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ESQUEMA


CALCULOS DE OPERACION

	Variables


	Circuito C2
	Circuito C1



	Frec de paso

Oferta

No de trenes

Cantidad coches
	60/60=10 trenes/hora

10x1.000=10.000 pax/hora

En A:10.000+8500=18.500 pax/h

22/6=3,7   4 trenes de 6 coches

24 coches
	60/60=10 trenes/hora

10x850=8500 pax/hora

En B:     8.500 pax/h

66/6=11 trenes de 5 coches

55 coches




ALA/Otoño de 2011
C1: Trenes de 5 coches, 850 pas/tren





C2: Trenes de 6 coches, 1000 pas/tren





Operación en bucle, dos circuitos C1 y C2





Tiempos de vuelta:





Intervalos:





TC1= 6 min.





TC2= 6 min.





B





A





 Tv2= 22 min.





Tv1= 66 min.
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